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CERCO CASA PER VECCHIAIA SERENA
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data appello 22 marzo 2006

Mi chiamo Blanco, ho circa 9 anni e da alcuni mesi sto girovagando nella zona di Pomezia.

Dalla mia indole pacifica si può pensare che io abbia avuto un compagno umano... che poi tanto umano non è visto che mi ha abbandonato.

Sono di taglia media, molto “morbido” e pacioccone. Sono pure molto tranquillo, dal momento che non sono proprio un giovincello, ed ho un dolcissimo carattere con gli umani (un po’ meno con gli altri cani maschi).

Una recente visita medica ha evidenziato solo qualche acciacco dovuto all’età ed una leggera dermatite che mi stanno curando.

Mi affeziono subito tantissimo a chiunque sia gentile con me e l’ho dimostrato quando una persona che avevo conosciuto da poche ore si è allontanata: io ho pianto dietro di lei come un cucciolo!

Sono alla disperata ricerca di un affetto perché non voglio rimanere più solo e, soprattutto per non finire rinchiuso in un canile ... o peggio...
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Sono molto tranquillo, ubbidiente anche con gli sconosciuti, non tiro al guinzaglio... sarei perfetto per una persona non più giovanissima...

Mi basterebbe solo un po’ di pappa, una passeggiata ed una carezza!

Se vuoi darmi una speranza di vita serena, potrò ripagarti con tanto amore... Puoi contattare:

Carla:
347 36 11 977  - 06 910 50 40 (ore serali)

oppure:

Luigi:
329 74 28 228 - 
info@aiutauncane.it
La mia storia: 

www.aiutauncane.it/blanco
Grazie
